



三年1班作文集
指导老师: 卢鹏

春天来了

刘恩蔓

你喜欢春天吗?我在春天里出生,我喜欢春天,春天已经在和我们招手了。

小花儿探出来了头,细细品尝春雨的味道,似乎在说:“再来点,再来点,我要多喝一点,我要快点开花!”

小柳树儿披上了绿色的外衣,正享受着“二月春风似剪刀”的快乐。

小青蛙也结束冬眠了,跑出洞外找吃的,它还准备去池塘找爸爸、妈妈和朋友们玩呢。

天气开始暖和了,我和妹妹蹦蹦跳跳地跑到院子里放风筝。风筝飞得真高啊,风筝在春风里和树上的嫩芽挥着手,好像在说:“小树别着急,你马上就能换新衣服了,新衣服还是绿色的呢”。绿色是春天的颜色,太漂亮了!

春天的内容真丰富啊!我喜欢在春天里玩,在春天里长大!

我喜欢秋天

邬家声

秋天是一个五彩缤纷的季节。绿色的叶子慢慢地变黄了,变红了,变棕色了,景色非常美丽。

秋天也是一个收获的季节。每年的秋天我都会和爸爸妈妈一起去农场摘苹果。我每次都会选大的、稍稍红一点的苹果摘。回家吃着自己摘的苹果,那真好吃啊!我们还会去农场的南瓜地里选几个大南瓜带回家,准备迎接小朋友们最喜欢的万圣节。所以,我喜欢秋天这个丰收且美丽的季节。

我的小仓鼠

邱采婕

2021年3月中旬,我们在宠物市场买了一只小仓鼠,它的名字叫 Bean。

Bean 是一个男生,它非常可爱。Bean 的头和下半身的毛是黑色的,肚子的毛是白色的,很像熊猫。它爱吃的东西有:葵花籽、黄瓜、苹果、萝卜和花生。Bean 特别喜欢用手拿着花生慢慢吃。



Bean 都是在早上睡觉,它在夜里才会起床,吃饭和玩。当我和姐姐跟 Bean 一起玩的时候,它会躲在我们的袖子里取暖。

我们全家很爱 Bean,它也很爱我们。

我最喜欢的节日

黄嘉诚

我最喜欢的节日是圣诞节。

圣诞节时,各家的房子都装扮起来,圣诞树上挂满了装饰品和五颜六色的彩灯,特别漂亮。

圣诞节时,有时候,会下雪。我喜欢玩雪,喜欢和家人人们一起打雪仗,堆雪人。

有时候,我还会帮爸爸铲雪。铲雪之后,进到家里,坐在温暖的壁炉旁打开圣诞礼物。能收到礼物我特别高兴,我最享受撕掉包装纸打开礼物的那一刻。

圣诞节时,我们会有一星期的假期,不用上学。这期间,我可以和亲戚朋友们聚会。有时,我会住在堂兄家,睡在堂兄的房间里;有时,堂兄一家也会住在我们家,我们痛痛快快地玩一整天,开心极了!

圣诞节是我最喜欢的节日!



在游乐场

黎冠亨

有一个星期天,我、弟弟还有我的朋友们一起去游乐场玩。

游乐场有很多好玩的项目,我们最先玩的是蹦床,我们大家在蹦床上跳来跳去,越跳越高.....

游乐场里还有篮球和躲避球,我们分成了两队打比赛。虽然双方都有赢也有输,但我们都玩得很开心。

这一天,我们玩了好几个小时,虽然有点累,但是却是非常愉快的一天。

秋天到了

李宇婷

秋天到了,天气变冷了,树叶的颜色从绿色变成红色、黄色或橘色。小动物们到处找吃的,它们要在冬天之前吃很多东西,养得肥肥的好过冬。



秋天到了,小朋友最喜欢的万圣节来了。他们穿上各种各样的漂亮服装,去别人家敲门要糖,开开心心地过节。

秋天到了,我的生日也到了!今年生日那天,我家来了一个“小客人”:一只毛茸茸的小狗,它的名字叫 Boba。它很可爱,总是摇着尾巴,跟我跑来跑去,我太爱它了!这是一个最特别的生日。

秋天真是个美妙的季节啊!

下雪天

博威亚

一天傍晚,下大雪了!

我和妈妈出去玩儿雪。我看到树变白了,房子变白了,大地变白了,汽车也变白了,一片雪白的世界,真漂亮啊!

我们开始在院子里走了走,照了几张照片。过了一会儿,我先做了一个小雪球,回到家门口,我又做了一个大雪球,然后我把小雪球放在大雪球上,我打算堆一个雪人。我去找了两个树枝,我把一个树枝插在大雪球的左面,把另一个树枝插在大雪球的右面,这样雪人就有了胳膊。我又找来一些树叶,把树

叶放在小雪球的上面,当作雪人的头发。一个可爱的小雪人儿就做好了。

下雪天太好玩了,我很喜欢下雪天。

给姐姐的一封信

刘童嘉

亲爱的姐姐,

你好吗?

上个星期我和爸爸妈妈一起去了咱们家旁边的公园。公园里有很多美丽的花,各种颜色,有红色的,白色的,还有黄色的。公园里还有一个大湖,湖里有许多游来游去的鱼。我还看见有很多小朋友在公园里玩儿,他们有的跑步,有的打球,都玩得很开心。

姐姐,我想你了!你什么时候回家,我们就可以一起玩儿了。

想你的妹妹 刘童嘉

2022 年 10 月 15 日

